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Tvoříme  
na výstavku 
Pomalu se našemu domovu „Sněžen- 
ka“ přibližuje datum konání zahradní  
slavnosti, která je datována na první  
týden v září, a tak neleníme a pracu- 
jeme na výrobcích pro prodejní vý- 
stavku, abychom mohli prezentovat 
naši rukodělnou činnost. 
Kdo má zájem zapojit se do společného 
tvoření, tomu je dána příležitost vy- 
zkoušet svoji zručnost a jak se nám to 
povedlo, budete mít možnost posoudit 
na zahradní slavnosti. 

Dana Alexová, pracovník v sociálních  
službách pro základní výchovnou  

nepedagogickou činnost, DZR „Sněženka“

LeTní mLsání
léto v plném proudu, sluníčko některé dny žhnulo až příliš, a tak 
jsme se rozhodli si tento čas zpříjemnit zmrzlinovým pohárem. 
připravené mističky jsme naplnili třemi druhy zmrzliny - citróno- 
vou, jahodovou a čokoládovou, přidali jsme kompotované jahody, 
broskve, mandarinky a navrch ozdobili šlehačkou. 
Kdo by takovému menu odolal? Už při samotném pohledu na tuhle 
dobrotu se každému sbíhaly sliny. A kde jinde si ji vychutnat než na 
zahradě pod altánkem. Popřáli jsme si „dobrou chuť“ a za chviličku  
zbyly jen prázdné mističky. Tohle sladké posezení si určitě ještě  
do konce léta zopakujeme!

Dana Alexová, pracovník v sociálních službách  
pro základní výchovnou nepedagogickou činnost, DZR „Sněženka“



LÉTO V „JITŘenCe“
tento měsíc jsme zahájili oslavou narozenin jednoho z našich klientů. 
všichni si pochutnali na výborných zákuscích a domácí limonádě.
Další červencové dopoledne jsme vyrazili k Boleveckému rybníku, kde jsme 
se příjemně ochladili. 
Většinu dní jsme ale strávili ve stínu naší zahrady nebo v našich dílnách.  
Zde se klienti věnovali různým činnostem, například vyrábění z keramické 
hlíny nebo fima. Monika Strychová, PSS pro základní 

výchovnou nepedagogickou činnost, DS „Jitřenka“

mše ve „sněžence“
Každou třetí středu v měsíci se pravidelně naši klienti setkávají s páte- 
rem Barhoněm, který přijíždí v doprovodu p. Srbové a p. Pachnerové  
a pořádají mši svatou. Stejně tomu bylo i 19. července, kdy jsme se  
k tomuto duchovnímu zamyšlení, sešli v dopoledním čase na klubovně. 
Mše proběhla jako obvykle, ale tentokrát v jejím závěru páter Barhoň předal 
paní Janě Pachnerové ocenění „Andělské ruce“, které jí bylo uděleno za do- 
brovolnou a obětavou činnost, kdy pomáhá klientům v různých centrech  
a organizacích. Po předání ocenění jsme p. Pachnerovou odměnili potleskem.

Dana Alexová, pracovník v sociálních službách  
pro základní výchovnou nepedagogickou činnost, DZR „Sněženka“



Výlet s klienty DZR „Petrklíč“  
na ledovou kávu
Je 24. července 2023 a konečně se nám trochu umoudřilo počasí, abychom 
mohli zase někam vyrazit. Rozhodli jsme se, že tentokrát navštívíme  
Boleveckou Pizzerii. Dělají tam výbornou ledovou kávu se šlehačkou. 
Šli jsme procházkou a pozorovali krásu přírody. Za půl hodiny jsme dorazili  
na místo. Klienti si objednali kávu, každý podle své chutě. Úsměvy a roz- 
zářené tváře našich klientů nás opět potěšily. Lucie Šťastná, 

PSS pro základní výchovnou nepedagogickou činnost, DZR „Petrklíč“

narozeninová oslava v DZR „Petrklíč“
každý den někdo slaví narozeniny a dnes, 14. července 2023, je den,  
kdy má narozeniny jedna naše klientka. a tak nás nenapadlo nic jiného, 
než jí uspořádat oslavu, o které samozřejmě nevěděla. 
Obešli jsme klienty, abychom je na tuhle slavnost pozvali a šli připravovat 
malé pohoštění. Na stůl jsme dali ubrusy, květiny, připravili naši lahodnou 
kávu, kterou mají naši klienti moc rádi a v lednici se nám chladily vanilkové 
nanukáče. Nezbývalo nic jiného, než připravit klienty ke stolu a přivést naši 
oslavenkyni. Všichni jsme popřáli, předali dárek a užívali si krásné dopoledne 
plné smíchu a štěstí. Lucie Šťastná, PSS pro základní 

výchovnou nepedagogickou činnost, DZR „Petrklíč“



Výlet do Hopsiny
ve čtvrtek 29.6. jsme vyrazili do plzeňské hopsiny. vyzkoušeli jsme 
skluzavky, překážkové dráhy i rodeo na býkovi. zažili jsme hodně 
hopsání, více padání a nejvíce legrace. všichni jsme si to moc užili  
a už se moc těšíme na další výlet.

Kluci a holky z DOZP „Nováček“ a Veronika Varnerová,  
PSS pro zákldní výchovnou nepedagogickou činnost

RemInIsCenční mísTnOsT
V domově „Čtyřlístek“ byla znovu otevřena nová reminiscenční neboli vzpomínková místnost,  
kde se klienti vracejí do starých časů. Nachází se přímo na oddělení terapie. 
Do vzpomínkového pokoje je možno vstupovat vchodem ze zahrady. Najdete zde starožitný nábytek,  
soupravu na čaj, staré knihy, alba s fotografiemi, obrazy, které zdobí stěny a další doplňky. Tato místnost 
slouží nejenom k návratu ke vzpomínkám na dětství, ale i k odpočinku a relaxaci.

Bc. Kristýna Gruberová, PSS pro základní výchovnou nepedagogickou činnost, DZR „Čtyřlístek“



návštěva řehtajícího kamaráda  
v „nováčku“ a návštěva  
u Zdravotnické záchranné služby 
Plzeňského kraje
Jednoho odpoledne nás překvapila velice milá návštěva - přišel se po- 
dívat náš kamarád Ramon. hezky jsme se s ním přivítali a pořádně  
se s ním potěšili. všichni ale dobře víme, že se máme k sobě i ke 
zvířátkům chovat ohleduplně. za odměnu jsme mohli Ramona 
hřebelcovat, česat, mazlit se s ním, zkrášlovat jeho hřívu sponečkami  
a na závěr ho nakrmit mrkvičkou. Děkujeme za návštěvu a těšíme se  
na další milé setkání.
Následující den jsme se vypravili na návštěvu Zdravotnické záchranné 
služby Plzeňského kraje. Již cestou jsme se dívali z oken tramvaje a pozo- 
rovali jsme projíždějící sanitky. Prošli jsme si celou budovu, ale nejvíce 
nás zaujala garáž. V té jsme byli přezkoušeni ze znalostí a za odměnu  
nám pan záchranář pustil majáky u některých sanitek. Dále jsme také 
slyšeli vysílačku a viděli jsme okamžitý výjezd sanitky. Celé dopoledne 
jsme si užili a moc děkujeme za možnost návštěvy na záchranné stanici.

Klienti a Anežka Oliberiusová, pracovník v sociálních službách  
pro základní výchovnou nepedagogickou činnost, DOZP „Nováček“
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ZPíVání POD sTanem  
V DZR „čTyŘLísTek“
Dne 11. července nám přijelo k poslechu a tanci zahrát a zazpívat  
Duo Vaan. Celá akce probíhala na zahradě pod stanem, v pohodové  
a optimistické atmosféře. Mohli jsme si spolu s interprety zazpívat  
známé i méně známé písničky. Během vystoupení se hrálo i na přání 
klientů domova. Hana Nigrinová, PSS pro základní 

výchovnou nepedagogickou činnost, DZR „Čtyřlístek“

Dopoledne s Lubomírem  
Chrisem Tolarem
Dopoledne 18.7. jsme se opět sešli v hojném počtu pod stanem  
na zahradě našeho domova. tentokrát nám přijel zahrát a zazpívat  
pan lubomír chris tolar. 
Jeho energické písně a dobrá nálada byly třešničkou na dortu naší dopo- 
lední společenské akce. Veselá nálada přetrvala všem až do odpoledních 
hodin. Již teď se těšíme na příští vystoupení.

Irena Kuncová, vedoucí pracovníků pro základní  
výchovnou nepedagogickou činnost, DZR „Čtyřlístek“


